



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП в центре Москвы



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил исполняющему обязанности руководителя ГСУ СК России по г. Москве Саксину В.В. возбудить уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия в Москве, в результате которого пострадали несколько человек.

ДТП произошло в центре города, водитель машины марки «Mercedes», который, по предварительным данным, находился в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением и совершил столкновение с другим легковым автомобилем.

Глава ведомства поручил в рамках расследования уголовного дела установить все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

15 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824696>